



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, убившей годовалого сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней местной жительницы, совершившей общественно-опасные деяния, подпадающее под признаки преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, в дневное время 18 декабря 2018 года в квартире одного из домов села Ларино Уйского района 21-летняя местная жительница нанесла смертельные ножевые ранения годовалому сыну. На основании заключения психолого-психиатрической экспертизы установлено, что в момент причинения смерти своему сыну, женщина находилась в состоянии невменяемости, в связи с предшествующей длительной психотравмирующей ситуацией. При этом у нее возникло временное психическое расстройство, которое лишало её способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд с постановлением о необходимости применения в отношении женщины принудительных мер медицинского характера.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

03.10.2019

03 Октября 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1395699>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
